

КРОМЭО «Зеленый кошелек» более десяти лет реализует в нашем крае одноименную экологическую ресурсосберегающую программу



Организаторы считают, что «зеленый» рефлекс ресурсосбережения нужно прививать с раннего детства. И это удается. Школы, детские сады, техникумы только за прошлый учебный год собрали и сдали на переработку 340 тонн макулатуры.

Практика показывает, что население края готово участвовать в раздельном сборе твердых бытовых отходов, если власть и бизнес создадут для этого необходимые условия.

В качестве примера такого сотрудничества можно привести очередную экологическую акцию «Почисть перышки, Устюг!». Она состоялась в этом поселке в Емельяновском районе.

Конечно, у каждого подобного мероприятия есть своя «изюминка». Впервые у детворы Устюжской средней школы бизнес купил рассортированное вторичное сырье по вполне приличным ценам. Так, килограмм ПЭТ-бутылок и алюминиевых банок стоил десять рублей, полиэтиленовой пленки — три рубля, стеклотара ушла по 40 копеек за единицу. Забрали у школьников картон и бумагу по рублю за килограмм.

В общем, двухнедельная подготовка к акции оказалась результативной. Дети собрали

около трех тонн макулатуры, четырёх тысяч ПЭТ и стеклянных бутылок, десятки килограммов полиэтиленовой пленки и алюминиевых банок.

Школьный «зеленый кошелек» пополнился шестью тысячами рублей.

Помимо этого, организаторы акции в качестве приза пригласили шесть представителей школы на экологическую экскурсию в заповедник «Столбы». И вручили подарки от спонсора акции «Экоавтобус» компании En+ Group именные футболки.

Кстати, школа не раз пополняла свой кошелек деньгами, вырученными от сдачи макулатуры. Юные устюжане точно знают, что из отходов можно получать доходы. И что вторичному сырью не место на свалке. Сейчас в школе решено сделать такую акцию постоянной. Бизнес готов покупать рассортированное сырье по самой высокой цене.

Татьяна СПОЖАКИНА